



# Nuprep® Gel pentru pregătirea pielii

[RO]

**REF** 10-30, 10-30K, 10-61, 10-65, 10-25, 10-25S

**Ingrediente:** Apă, oxid de aluminiu, 1,2-propandiol, poliacrilat de sodiu, metilparaben, propilparaben, FD&C albastru 1, FD&C roșu 40, FD&C galben 5.

**Indicații de utilizare:** Pentru a fi utilizat atunci când o impedanță mai mică a pielii ar îmbunătăți rezultatele testelor, de ex.: examene EEG, proceduri potențiale evocate, teste de stres ECG, monitorizarea reabilitării cardiace și procedurile examenului de monitorizare a cateterului cardiac.

**Aplicarea:** Puneți cantitatea de gel necesară pe o suprafață, cum ar fi un tampon de tifon. **Pentru electrozii reutilizabili**, abrazați ușor pielea punând o cantitate mică de Nuprep pe un tampon de bumbac și apoi frecați ușor pe piele cu 4 sau 5 mișcări circulare mici; îndepărtați orice exces de gel și aplicați apoi electrozii pe locurile pregătite. **Pentru electrozii cardiaci**, abrazați ușor pielea punând o cantitate mică de Nuprep pe un tampon de tifon și apoi frecați ușor pe piele cu 4 sau 5 mișcări circulare; îndepărtați tot gelul Nuprep de pe locurile pentru electrozi folosind un tampon uscat de tifon înainte de a aplica electrozii. La pacienții nou-născuți și geriatrici, utilizați o presiune mult mai mică decât la adulți.



**Evitați contactul cu ochii. Dacă produsul este intrat în ochi, clătiți cu apă caldă timp de 10 până la 15 minute. Evitați să vă frecați ochii.** • **Aplicați local numai pe pielea intactă.** Nu utilizați pe sau în apropiere de răni deschise sau de piele compromisă. • **Acordați o grijă suplimentară pacienților cu antecedente de alergii cutanate sau cu sensibilitate la produse cosmetice și loțiuni.** Dacă apar erupții cutanate, roșeață, mâncărime, umflături sau anomalii pe piele, spălați imediat. • **Nu utilizați cu electrozi care induc curent.** • **Nu abrazați excesiv;** se poate produce o abraziune topică cu cicatrice permanente. • **Gelul Nuprep conține materiale insolubile care pot umbri sau interfera cu examinarea prin rezonanță magnetică (RMN).** Înainte unei examinări prin RMN, asigurați-vă că toate materialele utilizate în examenul de diagnosticare neurologică sunt curățate de la locurile electrozilor.

**Raportați producătorului orice incident grav care a avut loc în legătură cu dispozitivul și, dacă vă aflați în UE, raportați autorității competente din statul membru în care este stabilit utilizatorul și / sau pacientul.**

**Siguranță și manipulare:** Nuprep nu este toxic dacă este ingerat accidental. Nuprep este fabricat fără a utiliza latex de cauciuc natural. Atunci când nu sunt utilizate, păstrați recipientele bine închise. Nu sunt necesare condiții speciale de depozitare. Nuprep nu necesită o manipulare specială pentru a fi eliminat.



Dispozitiv medical



Importator



Distribuitor



Weaver and Company, 565 Nucla Way, Aurora, CO 80011, USA  
+1-800-525-2130 www.weaverandcompany.com

